



2023年2月17日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波



春天来了

镇海区艺术实验小学504班
夏之星(证号2311591)

春天来了

江北区中城小学502班
王睿明(证号2300875)
指导老师 陈瑜

盼望着,盼望着,春姑娘迈着轻盈的脚步,带着希望和生机悄然来到我们的身边,她轻轻地拂醒了大地,万物复苏,泉水叮咚,一片花香。

春天,一个美丽的季节。春雨在树叶上欢快地跳跃着,发出的沙沙声唤醒了整个世界。瞧,小草探出了小脑袋,好奇地张望着这个五彩斑斓的世界。小鸟显得格外兴奋,在树上叽叽喳喳地唱着歌,像是在传播春的喜讯。大雁从南方飞回来,一会儿排成“人”字,一会儿排成“一”字。公园里的花儿争奇斗艳,好像在参加选美大赛:桃花穿着淡粉色的衣裳,梨花穿着雪白的连衣裙,牡丹花开得煞是好看,红艳艳的,放眼望去,真是花的天堂,美丽极了!

春天,一个耕耘的季节。天空刚刚泛起了鱼肚白,勤劳的老大爷便哼唱着小曲儿,牵着老黄牛,扛着锄头走在田埂路上。年幼的稚子光着脚丫子,紧跟在牛屁股后面,时不时传来“咯咯咯”的笑声。不一会儿工夫,只见老大爷挽着裤腿,来到了地里,开始了辛勤的春耕,而小顽童则“扑通扑通”地往田里丢小石子,这一切构成了人间最美的图画。

春天就是这么美好,一派生机勃勃的景象,孕育着无限的活力和希望。我爱你,春天。

初春

鄞州区东南小学金达路校区406班
国家榕(证号2306391)
指导老师 谢鼎

“胜日寻芳泗水滨,无边光景一时新。”后塘河两岸,火红的灯笼摇曳身姿,欢庆新年;俏皮的春姑娘哼着小曲拂过大地,小草们星星点点地从土壤里探出小脑袋来,揉揉惺忪的眼睛,伸了一个舒畅的懒腰,纷纷唤醒身边的伙伴们。

石楠姐姐听见小鸟们在空中肆意地飞翔,在树枝间轻盈自在地跳来跳去,露出了灿烂的微笑。她迎着风,甩起了她嫩红的秀发,发出“沙沙”的声音。

这河水也被这周围动人的歌舞陶醉了,唱起了轻快的春日序曲。随着节奏,水面上泛起了层层涟漪,在阳光的照射下,好似尽情绽放的烟花。

宽阔的水面上,三只天鹅披着乌黑发亮的羽毛,长着艳丽橘红的嘴巴,伸着细长的脖子,成群结队地朝岸边优雅地游来。天真无邪的孩子们与天鹅分享着自己的食物。天鹅们纷纷仰起脖子,挺起身子,在水面上轻轻拍打起美丽的大翅膀,似是在向孩子们表示感谢。孩子们银铃般的笑声久久回荡在岸边……

你看到春姑娘的身影了吗?也来找找她吧!

春

美好四季

一年四季,不同的季节有不同的乐趣。春暖花开,万物复苏,多彩的植物让世界充满活力;夏天的云层中穿梭着闪电,燥热里回荡着蝉鸣;到了秋天,看似平平无奇的树叶、挂在树上的果子等都是孩子最喜欢的天然玩具;冬天白雪皑皑,那一片又一片的雪花便是最美的景色。

夏

迷人的夏天

鄞州区中河实验小学402班
徐梓宸(证号2305791)
指导老师 翁朝妃

傍晚,凉风习习,忙碌了一天的太阳恋恋不舍地落下,我和妈妈来到家附近的公园里散步。

夜色就像一块柔美光滑的墨色绸缎,笼罩着大地,皎洁的月亮迈着优雅的步伐缓缓而来,静静地守望着人间。一缕缕银白色的月光穿过茂密的枝叶,落在嫩绿的小草上,为它披上了一件朦胧的纱衣。我仰起头,好奇地数着星星,一颗,两颗……可它们好像是在和我玩捉迷藏,一眨眼,又出现了许多,无论怎么数也数不完。

当我沉迷于与星星嬉戏时,周围响起了一首优美的曲子——那是蝉儿们在举行音乐会,每只蝉都是天生的音乐家,它们或独唱,此起彼伏,或者合唱,协调共鸣。紧接着,路边密密的草丛也热闹起来,藏在草丛里的蟋蟀不甘示弱地展示出自己清亮的嗓音。大树舞动着树枝,“沙沙沙沙……”它好像是在为这精彩鼓掌。

伴着歌声,我们沿着小路继续向前走,不知不觉逛到了荷花池旁。虽然没有西湖“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”的盛景,但眼前的这一方小小的荷花池也别有一番韵味。月光下,一朵朵粉红色的荷花静立在池塘中央,犹如一群妙龄少女,披着轻纱酣然入梦。

夜色已浓,我们恋恋不舍地回家,在夏夜的怀抱中进入了甜蜜的梦乡。

夏

鄞州区钟公庙实验小学602班
刘斌翔(证号2305070)
指导老师 袁静飞

夏,带来了丝丝炎热,带走了春的潮湿。她似一位母亲,使小草变得壮实,树木变得茂盛……

夏,也有许多欢乐。孩子们都跑出来玩耍,泳池边溅起的水花,冰淇淋的甜滋滋,憧憬美好童年。

夏,一个花的季节。荷花美丽地绽放着,向日葵追逐着太阳,茉莉散发着清香……

夏,一个美丽的季节!

组稿老师 刘充

冬



梅花

鄞州区云龙镇王笙龄小学304班
童晨语(证号2305656)
指导老师 冯旭

雪中即景

江北实验小学505班
刘韵川(证号2320435)
指导老师 阮树骅

“呼呼——”窗外传来了凛冽的寒风,寻声望去,窗外寒风呼啸,大地上一片银装素裹。我知道,天上要下雪了。

我跑下楼,渐渐的,雪越下越大,漫天大雪弥漫了整个天际。它们好似纷纷飘落的雪花,在天空中飘飘起舞,又好似一只又一只的白色的精灵从天空缓缓降落,在空中开起了盛大的宴会。放眼望去,草坪好似铺上了一块白茫茫的地毯,又好似洒满白盐的草坪,四周环绕着雪白的雪花,整片草坪好似仙境一般,令人陶醉其中。伸出双手,雪片落在手心里,冰冰的,凉凉的,随后便淘气地化开了。时有几只小花猫调皮地跑来跑去,又快速躲在屋檐下,身上还留有几片零星星星的雪花片儿呢!

没过一会儿,雪开始变小,这时的雪花不再散乱无章,纷纷扬扬地落下来,而是一片一片,慢慢地,缓缓地,飘落下来。它们有的落在叶子上,静静地躺在上面;有的飞到了河里,在里边欢快地游泳;有的则落在了房顶,在夜里静静地观赏星空。

天色将晚,我不舍地离去,但脑海中仍是那一片又一片的雪花。一片,两片,三片……

冬之执守

鄞州区董山小学610班
陈可涵(证号2300964)
指导老师 姜可吟

花,是自然界的使者。春有迎春,夏有荷花,秋有艳菊,冬有腊梅。腊梅是我最爱的花,其坚韧不拔的精神和沁人心脾的魅力,始终深深地吸引着我。

顾名思义,腊梅乃是寒冬腊月之梅。它不惧严寒,傲然屹立于枝头。“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏”。远远望去,腊梅有素色的、红色的,颜色、种类极多,但各有各的特色。五六片可爱的小花瓣,一个花蕊,一个小花托,便组成了一朵腊梅。

腊梅虽然小,但满树花朵却也“琳琅满目”,令人目不暇接。奇怪的是,腊梅在这枝头绽放,虽数量多、花朵美,却不会让人感觉它很骄傲,而是一种贞洁低调的美。

腊梅不但美丽素雅,而且香气扑鼻。远在几十米开外,就能闻到腊梅的香气了。那香,犹如一条游龙钻进了鼻间,又如一张笑脸,在心中绽放。那香,让人闻起来心旷神怡,消除烦恼,将一切心事抛之云霄,完全地沉浸在大自然母亲的怀抱。那香,你说不清它从哪儿来,要到哪儿去,但你闻过后,便会永远、时刻环绕在你身边。

每当有烦恼时,我会向腊梅诉说;每当受到挫折时,我便想起腊梅在冬日绽放的那一份坚持、执着与贞洁。

腊梅呀,你是冬的使者,是我的力量源泉,感谢您!

秋之雨

鄞州蓝青小学501班
宋一诺(证号2304440)
指导老师 张小巧

我喜欢雨天,可春天的雨来得快又走得急,夏天的雨时常伴着惊雷,冬天又不下雨——改下雪了。我喜欢的是绵绵的秋雨。

秋雨是纯净的。下雨时,这世界仿佛被盖上了一层薄纱,像是身处仙境。如果你伸出手去接雨,你会感到这冰凉的丝绸般的雨露从你的指尖划过,了无痕迹,不留下半点泥沙。

秋雨是轻柔的。如果你仔细去听,你就会发现雨精灵们唱着“滴滴答答”的歌,从这片叶子跳到那片叶子,轻柔地抚摸着,它们挂在枝干上,认真地擦洗。秋雨从不伴着雷声出现,即使有,也只有远处的一声闷雷,全然不像夏天的阵雨那样,动不动就响起一声巨响。

秋雨是香甜的。它披着即将成熟的稻子香,它裹着酸酸甜甜的苹果香,它戴着肥满酸甜的柿子香。还有葡萄,梨,百香果……数也数不尽,说也说不尽,轻轻一吹,这么多的香味就卷在一起,染成了一股秋的味道,永远萦绕梦间,萦绕心间了。

秋雨,我爱你那纯净的心灵,那轻柔的话语,那香甜的气息,和那载着的满满的回忆。

秋之稻田

鄞州区首南第一小学502班
蒋赟媛(证号2307849)
指导老师 骆旦萍

秋,无春的万物复苏。秋,无夏的炎热酷暑。秋,也无冬的白雪皑皑。秋,却有着自己的绚烂多彩。秋天最美是稻田。放眼望去,仿佛是一片金色的海洋,在阳光的照耀下,金光灿灿。一阵秋风掠过,沉甸甸的稻穗,就像身穿华丽服装的姑娘,迎风舞蹈,时而还传出阵阵欢笑。看着宜人的景色,真令人神清气爽。

近看,稻穗亭亭玉立,好似窈窕淑女娇贵地望着稻草。每颗穿着金色外套的稻谷都是那么饱满,它们低垂着头,挺直了圆滚滚的身体,微笑着等待着农民伯伯收获它们。米粒还没有出壳,但它的香味却已飘入了村庄的角角落落,那是因为秋风做了邮递员,将这香味寄到了每家每户,使农民伯伯品尝到了自己劳动所得的成果,享受到了丰收带来的喜悦,真让人感到高兴!

不远处,农民伯伯正笑盈盈地收割果实。那一双双粗糙的沾满泥水的大手,将果实轻轻地捧在手中,微微用镰刀割下,缓缓放在地上,小心抖出那一颗颗珍贵无比的谷粒。

风掠稻田,金浪翻滚,望着这迷人的景色,我静静地想:每颗稻谷都是农民伯伯汗水的结晶,都来之不易。正所谓:一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。